
MONTAGEVEJLEDNING

KKLIMAKASSELIMAKASSE

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com         DANISH DESIGN I GERMAN QUALITY I GLOBAL EXPERIENCE

INN-O-CORNERINN-O-CORNER®®



1 4

24.1

13

2 3

5

23

21

A

B

A

24

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/16

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 44070 INN-O-CORNER 90 CM HØJRE

1 44060 INN-O-CORNER 90 CM VENSTRE

- 44080 INN-O-CORNER 80 CM VENSTRE

- 44090 INN-O-CORNER 80 CM HØJRE

2 41146 MONTAGE SÆT KLIMAHULE MOD MUR

1 41147 INN-O-CORNER TOPPROFIL DOBBELT M/BOLTE

21 1 96342 MASTER LAMP MED CE-STIK

22 - 96341 MASTER LAMP MED ALM. STIKPROPUDEN JORD

23 1 2960510 LÅG FOR VARMELAMPE

1 44210 INN-O-BLOCK SPÆRREPLANKE 90 CM

- 44215 INN-O-BLOCK SPÆRREPLANKE 80 CM

5

24

24.1

13

4

3

1

2

MONTAGE AF DOBBELT KLIMAKASSER MOD MUR

DOBBELT TOPPROFIL MOD PLANKE



3/16

B

A

2

13

13

5

3

120 cm

Inn-O-Corner 80/90 cm

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com

INN-O-CORNER® 



1 4

18

2 3

6

2321

C

D

C

9
8

25

10

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/16

MONTAGE AF DOBBELT KLIMAKASSER MOD PLADE

DOBBELT TOPPROFIL MOD PLADE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 44070 INN-O-CORNER 90 CM HØJRE

1 44060 INN-O-CORNER 90 CM VENSTRE

- 44080 INN-O-CORNER 80 CM VENSTRE

- 44090 INN-O-CORNER 80 CM HØJRE

1 2900631 MONTAGE SÆT TIL KLIMAHULE MOD FIBER VASKEVÆG

8 - 2900519 BESLAG FOR SPÆRREPLADE KLIMALÅG MOD MUR

9 2 2900633 BESLAG FOR SPÆRREPLADE KLIMAHULE MOD PLADE

10 - 2900516 BESLAG FOR SPÆRREPLADE KLIMALÅG MOD PLANKE

1 2900645 INN-O-CORNER VÆGPROFIL MED BOLTE MOD PLADE, DOBBELT

21 1 96342 MASTER LAMP MED CE-STIK

22 - 96341 MASTER LAMP MED ALM. STIKPROPUDEN JORD

23 1 2960510 LÅG FOR VARMELAMPE

1 44220 SPÆRREPLADE FARESTI MED HUL TIL SMÅGRISE

1

2

3

4

6

25

18



5/16

18

D

C

2

6

3

9

135 cm (Inn-O-Corner 90 cm)
122 cm (Inn-O-Corner 80 cm)

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com

INN-O-CORNER® 



1 4

13

2 3 2321

E

F

E

7

8 9 1026 26.1

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/16

MONTAGE AF DOBBELT KLIMAKASSER MOD PLANKE

DOBBELT TOPPROFIL MOD PLANKE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 44070 INN-O-CORNER 90 CM HØJRE

1 44060 INN-O-CORNER 90 CM VENSTRE

- 44080 INN-O-CORNER 80 CM VENSTRE

- 44090 INN-O-CORNER 80 CM HØJRE

2 41145 MONTAGE SÆT KLIMAHULE MOD PLANKE

8 - 2900519 BESLAG FOR SPÆRREPLADE KLIMALÅG MOD MUR

9 - 2900633 BESLAG FOR SPÆRREPLADE KLIMAHULE MOD PLADE

10 2 2900516 BESLAG FOR SPÆRREPLADE KLIMALÅG MOD PLANKE

1 41147 INN-O-CORNER TOPPROFIL DOBBELT M/BOLTE, PLANKE

21 1 96342 MASTER LAMP MED CE-STIK

22 - 96341 MASTER LAMP MED ALM. STIKPROPUDEN JORD

23 1 2960510 LÅG FOR VARMELAMPE

1 8460390 SPÆRREPLADE 1270X290 MM

1

2

3

4

13

26

7



7/16

13

F

E

2

7

3

10

135 cm (Inn-O-Corner 90 cm)
122 cm (Inn-O-Corner 80 cm)

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com

INN-O-CORNER® 



7

2019

19 20

711 12
11 12

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/16

MONTAGE AF ENKELT KLIMAKASSE

PROFIL MOD VÆG

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 41145 MONTERINGSSÆT INN-O-CORNER MOD PLANKE

1 43517 INN-O-CORNER VÆGPROFIL VENSTRE MED BOLTE MOD MUR

- 43512 INN-O-CORNER VÆGPROFIL HØJRE MED BOLTE MOD MUR

PROFIL MOD PLANKE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 41145 MONTERINGSSÆT INN-O-CORNER MOD PLANKE

- 43511 INN-O-CORNER VÆGPROFIL HØJRE MED BOLTE MOD PLANKE

1 43516 INN-O-CORNER VÆGPROFIL VENSTRE MED BOLTE MOD PLANKE

7

19

20

7

11

12



9/16

7

14 15

6

1716

1514

9

16 17

9

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com

INN-O-CORNER® 

TOPPROFIL PÅ PLANKE MOD GANG

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 41145 MONTERINGSSÆT INN-O-CORNER MOD PLANKE

- 43510 INN-O-CORNER VÆGPROFIL HØJRE MED BOLTE MOD GANG, PLANKE

1 43515 INN-O-CORNER VÆGPROFIL VENSTRE MED BOLTE MOD GANG, PLANKE

7

14

15

MONTAGE AF ENKELT KLIMAKASSE

PROFIL MOD PLADE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 2900631 MONTERINGSSÆT INN-O-CORNER MOD FIBER VASKEVÆG

* 1 2900633 BESLAG FOR SPÆRREPLADE KLIMAHULE MOD PLADE

- 2900644 INN-O-CORNER TOPPROFIL VENSTRE MED BOLTE MOD PLADE

1 2900646 INN-O-CORNER TOPPROFIL HØJRE MED BOLTE MOD PLADE

6

16

17

9

*Ved montering af kun1 stk 2900633 købes der særskilt 1 ekstra bolt og møtrik. 



A

B

A B

8

8

25

25

1211

25.1

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/16

SPÆRREPLADE MED HUL

№ QTY. Part № Beskrivelse
8 1 2900519 BESLAG FOR SPÆRREPLADE KLIMALÅG MOD MUR

1 43517 INN-O-CORNER VÆGPROFIL VENSTRE MED BOLTE MOD MUR

- 43512 INN-O-CORNER VÆGPROFIL HØJRE MED BOLTE MOD MUR

1 44220 SPÆRREPLADE FARESTI MED HUL TIL SMÅGRISE

11

12

25



11/16

2

1

3

1

2 3

3

1

2

3

1

2

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com

INN-O-CORNER® SALGSSÆT

          44070 INN-O-CORNER 90 CM HØJRE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 44011 INN-O-CORNER TOP 90 CM HØJRE INKL. HÆNGSELSTANG

2 1 44000 TILBEHØRSSÆT TIL INN-O-CORNER

3 1 44021 INN-O-CORNER LÅG 90 CM HØJRE

1

          44080 INN-O-CORNER 80 CM VENSTRE 

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 44014 INN-O-CORNER TOP 80 CM VENSTRE INKL. HÆNGSELSTANG

2 1 44000 TILBEHØRSSÆT TIL INN-O-CORNER

3 1 44024 INN-O-CORNER LÅG 80 CM VENSTRE

3

          44060 INN-O-CORNER 90 CM VENSTRE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 44010 INN-O-CORNER TOP 90 CM VENSTREINKL. HÆNGSELSTANG

2 1 44000 TILBEHØRSSÆT TIL INN-O-CORNER

3 1 44020 INN-O-CORNER LÅG 90 CM VENSTRE

          44090 INN-O-CORNER 80 CM HØJRE 

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 44015 INN-O-CORNER TOP 80 CM HØJRE INKL. HÆNGSELSTANG

2 1 44000 TILBEHØRSSÆT TIL INN-O-CORNER

3 1 44025 INN-O-CORNER LÅG 80 CM HØJRE

2

4



2
4

3

1

46

5

2

3 1

1

4

2

3

4

3

1

2

3

2

1

4

1

3

4

2

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
12/16

          41146 MONTERINGSSÆT INN-O-CORNER MOD MUR

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 6 39406050 BETONSKRUE RF 6,5X50

2 2 34908041 FRANSK SKRUE M8X40 A2 DIN 571

3 2 39900120 DYBEL 10X50MM

4 2 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021

          41145 MONTERINGSSÆT INN-O-CORNER MOD PLANKE 

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 6 67088 6,3 X 22 PLADESKRUE PH POZUSPA2

2 2 34908041 FRANSK SKRUE M8X40 A2 DIN 571

3 2 39900120 DYBEL 10X50MM

4 2 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021

SALGSSÆT

5

7

          2900631 MONTAGE SÆT TIL KLIMAHULE MOD FIBER VASKEVÆG

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 2 34908041 FRANSK SKRUE M8X40 A2 DIN 571

2 2 39900120 DYBEL 10X50MM

3 2 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021

4 6 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

5 6 30308035 SÆTSKRUE M8X35 A2 DIN 933

6 6 35600037 PLANSKIVE Ø8X8,4/16/1,6 A2 DIN 125 A

6

 8      2900519 BESLAG FOR SPÆRREPLADE KLIMALÅG MOD MUR

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 2920516 BESLAG FOR SPÆRREPLADE MED HUL TIL SMÅGRISE

2 1 34906060 FRANSK SKRUE M6X60 A2 DIN 571

3 1 35600093 SKÆRMSKIVE Ø6X6,4/18/1,6 A2 DIN 9021

4 1 39900000 DYBEL 8X40MM

9         2900633 BESLAG FOR SPÆRREPLADE KLIMAHULE MOD PLADE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 2920516 BESLAG FOR SPÆRREPLADE MED HUL TIL SMÅGRISE

2 1 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

3 1 30308020 SÆTSKRUE M8X20 A2 DIN 933

4 1 35600037 PLANSKIVE Ø8X8,4/16/1,6 A2 DIN 125 A

 10      2900516 BESLAG FOR SPÆRREPLADE KLIMALÅG MOD PLANKE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 2920516 BESLAG FOR SPÆRREPLADE MED HUL TIL SMÅGRISE

2 1 30306050 SÆTSKRUE M6X50 A2 DIN 933

3 1 35600093 SKÆRMSKIVE Ø6X6,4/18/1,6 A2 DIN 9021

4 1 33596010 LÅSEMØTRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN985



13/16

35

4

21

1 2

5 3

4

1

2
3

4

1

5

3

4

2

1 2
5

3

4

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com

INN-O-CORNER® 

          43516 INN-O-CORNER VÆGPROFIL VENSTRE MED BOLTE MOD PLANKE 

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

2 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

3 2 67088 6,3 X 22 PLADESKRUE PH POZUSPA2

4 1 44006 INN-O-CORNER VÆGPROFIL MOD MUR VENSTRE

5 3 20037 MASTER CLAMP SKIVE Ø10, 5/Ø451,5 A2

12

          43511 INN-O-CORNER VÆGPROFIL HØJRE MED BOLTE MOD PLANKE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

2 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

3 2 67088 6,3 X 22 PLADESKRUE PH POZUSPA2

4 1 44007 INN-O-CORNER VÆGPROFIL HØJRE MOD MUR

5 3 20037 MASTER CLAMP SKIVE Ø10, 5/Ø451,5 A2

11

SALGSSÆT

          43510 INN-O-CORNER TOPPROFIL HØJRE MED BOLTE MOD GANG, PLANKE                          

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

2 1 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

3 4 67088 6,3 X 22 PLADESKRUE PH POZUSPA2

4 1 44005 INN-O-CORNER TOPPROFIL HØJRE MOD GANG

5 1 20037 MASTER CLAMP SKIVE Ø10, 5/Ø451,5 A2

14

          43515 INN-O-CORNER TOPPROFIL VENSTRE MED BOLTE MOD GANG, PLANKE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

2 1 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

3 4 67088 6,3 X 22 PLADESKRUE PH POZUSPA2

4 1 44004 INN-O-CORNER TOPPROFIL VENSTRE MOD GANG

5 1 20037 MASTER CLAMP SKIVE Ø10, 5/Ø451,5 A2

15

          41147 INN-O-CORNER TOPPROFIL DOBBELT M/BOLTE, PLANKE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 44008 INN-O-CORNER TOPPROFIL DOBBELT

2 1 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

3 1 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

4 8 67088 6,3 X 22 PLADESKRUE PH POZUSPA2

13

PROFIL MOD PLANKE



3

1

4

5

2

3

2

4

1

1

4

2

3

1

2

2
1

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
14/16

          2900645 INN-O-CORNER VÆGPROFIL MED BOLTE MOD PLADE, DOBBELT 

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 44007 INN-O-CORNER TOPPROFIL HØJRE MOD MUR

2 3 35600037 PLANSKIVE Ø8X8,4/16/1,6 A2 DIN 125 A

3 3 30308025 SÆTSKRUE M8X25 A2 DIN 933

4 3 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

5 1 44006 INN-O-CORNER TOPPROFIL MOD MUR VENSTRE

18

SALGSSÆT

          2900646 INN-O-CORNER VÆGPROFIL HØJRE MED BOLTE MOD PLADE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 44007 INN-O-CORNER TOPPROFIL HØJRE MOD MUR

2 3 35600037 PLANSKIVE Ø8X8,4/16/1,6 A2 DIN 125 A

3 3 30308025 SÆTSKRUE M8X25 A2 DIN 933

4 3 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

17

          2900644 INN-O-CORNER VÆGPROFIL VENSTRE MED BOLTE MOD PLADE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 44006 INN-O-CORNER TOPPROFIL MOD MUR VENSTRE

2 3 35600037 PLANSKIVE Ø8X8,4/16/1,6 A2 DIN 125 A

3 3 30308025 SÆTSKRUE M8X25 A2 DIN 933

4 3 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

16

          43517 INN-O-CORNER VÆGPROFIL VENSTRE MED BOLTE MOD MUR

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 44006 INN-O-CORNER VÆGPROFIL MOD MUR VENSTRE

2 5 39406050 BETONSKRUE RF 6,5X50

          43512 INN-O-CORNER VÆGPROFIL HØJRE MED BOLTE MOD MUR

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 44007 INN-O-CORNER VÆGPROFIL HØJRE MOD MUR

2 5 39406050 BETONSKRUE RF 6,5X50

19

20

PROFIL MOD VÆG

PROFIL MOD PLADE



15/16

1

1

1

1

1

4
5

4

3
2

M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com

INN-O-CORNER® 

                  SPÆRREPLADE FARESTI MED HUL TIL SMÅGRISE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 44220 SPÆRREPLADE MED HUL TIL SMÅGRISE, 90 CM KLIMALÅG

1 1 97016 PLADE 12 MM 120 X 35 CM M/HUL

2 1 97017 PLASTIKPLADE 10 MM 20 X 20 CM

3 1 30308035 SÆTSKRUE M8X35 A2 DIN 933

4 2 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021

5 1 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN985

1 2700520 SPÆRREPLADE MED HUL TIL SMÅGRISE, 80 CM KLIMALÅG

1 1 8490033 PLADE 12 MM 1205 X 300 MM MED HUL TIL 80 CM 
KLIMALÅG

2 1 97017 PLASTIKPLADE 10 MM 20 X 20 CM

3 1 30308035 SÆTSKRUE M8X35 A2 DIN 933

4 2 35600058 SKÆRMSKIVER Ø8,4X24X2 MM A2 DIN 9021

5 1 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE

25

                  SPÆRREPLADE 1270X290 MM

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 8460390 SPÆRREPLADE 1270X290 MM TIL 90 CM KLIMALÅG

1 1 8460557 SPÆRREPLADE 1205X290 MM TIL 80 CM KLIMALÅG

26

                  INN-O-BLOCK SPÆRREPLANKE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 44210 INN-O-BLOCK SPÆRREPLANKE 90 CM

1 1 44215 INN-O-BLOCK SPÆRREPLANKE 80 CM

24 24.1

21             MASTER LAMP

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 96341 MASTER LAMP MED ALM. STIKPROPUDEN JORD 

23             LÅG FOR VARMELAMPE

№ QTY. Part № Beskrivelse

1 1 2960510 LÅG FOR VARMELAMPE

SALGSSÆT

25.1

26.1



M-6184_DK

ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
16/16


